Новогоднее чудо.

Группа раннего возраста "Малинка"

В начале декабря, Анна Агабабян (мама нашей воспитанницы Карины), подарила в нашу группу маленькое новогоднее чудо – (иначе и не скажешь), маленькую елочку с новогодним подарком из воздушных шаров. Для деток это был неожиданный сюрприз!

Новый год мы ждали с лета И дождались, наконец. Дед Мороз принес подарки, Ну какой же молодец!



И конечно - же, мы это чудо внесли в группу.

В глазах детей было удивление, радость, неожиданность и восторг. Дети рассматривали, трогали, смеялись. Водили хороводы, играли.





Детки с большим интересом разглядывали необычную елочку.

Елочка сверкает, Шарики блестят, Радуются дети И «ура» кричат!





Ёлочка-красавица Деткам очень нравится! Огоньки на ней блестят, Сказку подарить хотят.





Елочка наряжена, Светится, блестит, И по небу звездному Волшебство летит.



Мы закружимся у елки,
С нами трудно заскучать,
Будем петь и веселиться,
Будем просто зажигать.
Ножки наши топают,
А ладошки — хлопают,
Веселимся и поем,
Дед Мороза в гости ждем.





Новый год стучит в окошко, Ждать ещё чуть-чуть, немножко, Пусть нам этот Новый год Много счастья принесёт!

От коллектива группы выражаем благодарность Анне Минахматовне A. за чудесный подарок детям!!!

Воспитатели группы Малинка.

Декабрь 2021.